

地铁“部分停运”，忍一时不便为永久安宁

8月3日起，南京地铁1号线、3号线、S8号线部分区段停运。这条消息引来不少市民的关注。

绿色便捷的地铁交通，是很多市民通勤的重要方式。在南京战“疫”的大背景下，地铁轨道依然承载着不少人的通勤需求，有的是坐车上、下班，有的是坐车办事。当家门口的地铁停止了运营，直接带来的不便，是肉眼可见的。

但应该看到，采取这样的停运举措是为了更好地防控疫情。当疫情防控到了一定阶段，对公共交通线路进行调整，是科学的、必要的手段。广州疫情期间，也曾对部分疫情防控区域内的公共交通实施了暂停

这座城市正在齐心协力抗疫，我们今天暂时忍受生活上的一时的不便，是为了永久的安宁

运营。事实早已证明，采取这样的调整措施，是对防控举措的精细化落实，是对防控效果的有力增进。总之，是为了市民的安全着想。

还应该看到，这样的举措是临时办法。待到疫情消散时，就可以恢复常态：城市的地下铁继续诗意地行走，见证情侣们的爱情；那些关于“南京大萝卜”的方言，依然会在车厢里高高低低地传播着。

一座地下铁，就是一座城市的文化“动载体”，反映着一座城市的风貌。南京人和地铁朝夕相处，那感情可深了。谁要说南京地铁不美不好玩，那是“不存在的！”所以，猛一下有部分市民坐不上就近的地铁了，难免会想得慌。

交通不便，确实是看得见的难题。有的小区群里，就有人留言发愁：“那我上班可咋办？”而这个时候，有的车主站出来：互助呀。这话听了真心让人挺感动的。

说一千道一万，眼前这个困难，需要大家一起克服。人多力量大，办法总比困难多。

这座城市正在齐心协力抗疫，我们今天暂时忍受生活上的一时的不便，是为了永久的安宁。一场艰苦的战“疫”，考验着各方面的表现。大家越是能同甘共苦迎接挑战和困难，越是能想方设法渡过难关，就越是能反映出我们战胜疫情的信心。

当然，采取公共交通调整举措，意味着有关方面做出了挺难的决策，也意味着我们要尽可能把工作做得更细一点，比如为有着交通出行需求的市民想一想配套措施，并尽力做好解释工作，让市民对区段停运举措多一份了解、多一份理解。现代快报评论员 戴之深

聚焦

郎平的“不服输”激励着平凡生活中的你我

8月2日，中国女排3:0完胜阿根廷女排，为本次奥运之行画上了句号。而同时画上句号的，还有郎平的国家队执教生涯。这一次，郎平真的要和她心爱的队员们、和中国球迷们说再见了。

虽然郎平早已向外界透露过结束执教的决定，可当这一刻真正来临的时候，社交媒体上奔涌出“不舍郎平”“感谢郎平”的声音。我们如此怀念郎平，并不仅仅是因为郎平能给我们带来世界冠军的荣誉与骄傲，还因为，郎平身上不服输的韧劲

激励着平凡生活中的你我。不夸张地说，郎平是横跨两代人记忆的“排球女神”。

郎平是中年人眼中的“铁榔头”。这个1米84的高个子，在上世纪八十年代，用一记记重扣，为女排“叩”开了世界大赛“五连冠”的大门，也为国人奉献了一场场酣畅淋漓的胜利，滋养了那个精神生活尚不丰富的年代。

郎平又是青年人心中的“郎教头”。2013年接手正处低谷的中国女排，执教八年，郎平带给了中国女排

太多。我们能看到的是，2015年世界杯冠军、2016年里约奥运会冠军和2019年世界杯冠军；我们看不到的是，接轨国际的训练方法、科学先进的技战术理念。

难能可贵的是，在郎平麾下，女排队员不仅学会了怎么赢球，更学会了如何兼顾生活。球员时期的郎平，接受的是军事化训练，不结婚，也没有其他事务；而执教女排后，她改变了女排只靠苦练的思维模式，她让惠若琪“去谈恋爱吧”，她让袁欣玥去给队员们来点“DJ音乐”。这

是过往我们不曾看到而本应该有的女排面貌。

郎平用自己的经历，践行着女排精神。郎平说：“女排精神不是赢得冠军，而是有时候知道不会赢，也竭尽全力。”

和阿根廷的比赛结束之后，体育馆里响起了《阳光总在风雨后》的音乐。对于球迷来说，中国女排不完美的奥运征程倒不一定算得上是风雨；但我们一定希望的是，中国女排和郎平，未来的日子能有一路阳光。实习生 张雨彤

零售价每份1.5元



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班班
张名青
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

福彩专版

镇江彩民“全复式”捧回双色球豪礼532万元

7月25日晚，双色球游戏进行第2021083期开奖。当期双色球头奖开出25注，单注奖金为517万多元。这25注一等奖花落15地，分别被山东、广东、云南、陕西、江苏等地彩民分享。当期江苏喜中1注一等奖，来自镇江市，幸运站点是镇江市丹徒区高资街道石马集镇北路、编号为32110317的销售网点，该彩民花费1848元，自选了1张“11+2”的全复式票，除了中出1注一等奖外，还中出二等奖1注、三等奖30注、四等奖180注、五等奖350注、六等奖81注，总计收获奖金532万多元，出票时间为7月25日17时37分53秒。

破例发了年中奖，心情真是倍儿爽

该期幸运儿韩先生并不是一位忠实彩民，只是受到身边朋友的影响偶尔参与投注，每期投注的金额也就10元左右。据韩先生回忆，不长的购彩生涯中，他好像只中过一次五等奖和两三次六等奖这样的小奖，一直以来，福彩双色球在他的生活中并没有掀起什么波澜。

韩先生在领奖过程中，一直自称自己是“打工仔”。来镇江5年的他，在当地一家工厂工作，一直兢兢业业，今年上半年由于企业效益相当不错，老总破例给广大职工增发了一笔不菲的年中奖，激励大家继续加油。7月25日正好是奖金到账的日子，看到手机短信跳出来的数字，韩先生的心情别提有多高兴了。

路过福彩投注点，凭感觉选号“11+2”

由于当天奖金到账，哼着小曲的韩先生准备出门吃顿好的，正好看见路旁的一家福利彩票销售网点，就不自觉地走了进去，看到当天正好是“彩市航母”双色球开奖，就凭感觉写了13个号码——11个红球号码+2个蓝球号码，在销售员再三确认后，打出了这

张“11+2”全复式票。

坐在江苏省福彩中心领奖室里，韩先生坦言，购买那天就是心情特别爽，就想这样买，一切都是感觉。这13个号码中，09和11是他一直以来的幸运数字，其他数字都是他当天写出来的，如果要问为什么，他也说不出为什么，大概冥冥之中自有天意。

中奖自己没想到，奖金用于事业置产尽孝道

当晚临睡前，韩先生突然想起开奖应该结束了，打开手机，查询中奖号码，不查不知道，一查惊喜！韩先生选的号码包含了全部的中奖号码，他就是本期的大奖得主。这下子，韩先生浑身一激灵，睡意自然也就全无了。

仔细咨询了兑奖事宜后，第二天早晨，韩先生租了一辆车只身来到南京，领取了属于自己的好运。据他透露，大奖奖金会分成三份：一份用来给自己“充电”，以便在事业上能“更上一层楼”；另一份则准备在镇江当地购置一套房屋，让自己也能安定下来；还有一份则留给老家年迈的父母颐养天年，让他们二老也能享享清福。办完领奖手续后，韩先生衷心感谢福利彩票双色球游戏，给了他天大的惊喜。回去以后，他还会贡献一份公益力量，继续参与双色球游戏的投注。

驾马

彩市万花筒

无锡彩民“守胆码”中快乐8奖金15万多元

福彩快乐8玩法开奖号码多于投注号码，因此不少彩民热衷于守号，以期大奖降临。近日，无锡彩民吴先生就以守号的方式喜中大奖，他在快乐8第2021194期采用“选七胆拖”投注，幸运中得14注“选七中七”和60注“选七中六”，共计收获奖金15.7万余元。大奖出自新吴区硕放南星路297号32020197福彩投注站。

此次中得15万多元大奖，是吴先生十多年来收获奖金最多的一次。兑奖时，吴先生显得特别开心。据了解，吴先生平时喜欢购买福利彩票，几乎每天都要买上几注，多则上百元，少则10元，选号时大多以守号为

主。吴先生说：“十多年前，刚买福利彩票时就中了一注双色球二等奖几万元，虽说和头奖比起来奖金不算多，但还是很开心，对彩票中大奖更是充满信心。”

福彩快乐8是新玩法，吴先生接触后便对它情有独钟。因为经常能中些小奖，所以每期买彩票时也有动力。吴先生说：“这次中奖彩票上的6个胆码已经守了两三个月，直到投注时才根据上期开奖号码做了修改，没想到这一改就中大奖了，感觉好运来得太突然了。”兑完奖后，吴先生准备拿出一部分奖金作为日后的购彩基金。

锡彩

常州市福彩中心开展迎“八一”慰问消防活动

在八一建军节来临之际，7月29日上午，常州市福彩中心党支部书记、主任杨乐民带队至飞龙路消防救援站，向消防队员们送上祝福与慰问。

经过前期充分对接，常州市福彩中心此次采购了300箱矿泉水和24双跑步鞋，作为飞龙路消防救援站扩充日常训练所需物资。通过沟通得知，目前，该救援站5位指战员仍在河南省内，增援防汛抢险工作，与队

员和群众奋勇救灾、共守家园。听到这样的事迹，在场的福彩工作人员都深受感动。

灾情险情面前，消防救援队伍永远冲在前、拼在前。人民安居乐业的背后，藏着他们无数的血汗。你救援，我献爱，常州福彩人向消防队员们致敬，并将一如既往地坚守初心使命，深耕公益土壤，为共建和谐美好家园积极贡献福彩力量。

常彩